



Outros



ERRATA

Na publicação do dia 14 de setembro de 2023, Ano I, Edição nº 00074, Caderno 1, do diário sitio <http://consorciopublicointerfederativosauderegiaoirece.docgedsistemas.com.br/diario>, referente a publicação do Aviso de Homologação e Extrato do Contrato nº 036/2023, na publicação onde se lê: "R\$ 52.465,00 (cinquenta e dois mil quatrocentos e sessenta e cinco reais)", leia-se: "R\$ 125.646,00 (cento e vinte e cinco mil seiscentos e quarenta e seis reais)".